

【本報納閩廿六日訊】納閩國會議員拿督羅茲曼居家隔離中慶開齋節，疫境下價值反思及走出舒適圈。

自本月 20 日

從吉隆坡返閩的羅茲曼遵循標準作業程序，開始進行居家隔離並接受衛生局防疫醫護人員上門檢測，直至報告出爐。

羅茲曼接受本報訪問時表示，由於受到有條件行管令的影響，今年的開齋節將顛覆每位穆斯林同胞的傳統過節方式，以協助遏制新冠肺炎疫情的傳播。

“今年的開齋節與我有生以來的過節經歷大不相同，但對我來說是還可以接受的，新冠肺炎疫情給了我們及全球人類一個重要的教訓，現在的我們正在進入一個新時代和一個新常態，打破了很多人舒適圈，而這波疫情提供了我

疫境下價值反思及走出舒適圈

羅茲曼居家隔離慶開齋節

一個價值反思的機會，比如意識到需要與直系親屬保持親密關係、與他人保持良好互動的和諧關係、自我靈性成長、學習過着更簡單及精神化的樸實生活等。”

“人類在過去因權力鬥爭互相較勁，加上過於貪婪，使得我們正在迅速破壞地球的環境，而當全球實施行管令期間，地球終於可以得到休息及環境終於可以得到修復的機會，我們可以看到環境污染指數大幅度下降。”

“在經濟層面來說，這波疫情帶來最壞的影響就快來臨，全球將有很多的人失業或破產，很多人將淪為窮人，面

對飢餓，這是全球趨勢，不僅僅發生在我國或納閩。”

他提到自己儘管已成為反對黨的國會議員，但他選擇繼續與沙巴民興黨同在，以繼續充當納閩人民的傳聲筒，提醒聯邦政府及各部長關注納閩的福利及島民的需求。(cc)



拿督羅茲曼及拿汀哈茲拉與家人遵守SOP，留在家慶祝開齋節。